贡性细辑:血 松 海河传媒中心郁巾体自电话:23000289

女子冰球世锦赛(甲级A组)四连胜

# 中国队提前晋升顶级组

本报讯(记者谢晨)2023年国际冰联世界女子冰球锦标赛(甲级A组)昨晚在深圳龙岗大运中心体育馆战罢第四轮,东道主中国队以2比0击败奥地利队,从而以开赛四连胜的战绩提前一轮获得明年世锦赛顶级组的参赛资格。

此前三轮比赛,中国队分别以1比0小胜斯洛伐克队、5比3战胜挪威队、4比2击败丹麦队,三轮过后是唯一保持全胜战绩的队伍。昨晚面对实力不俗的奥地利队,中国队在首节顶住了对手的狂攻,并在第二节凭借林绮琪的进球取得1比0的领先。第三节中国队顶住了对手的反扑,由王玉婷在最后时刻打入锁定胜局的一球,最终以2比0击败奥地利队。继2009年之后,中国女子冰球队明年又将重返世锦赛顶级组。

本次赛事有中国、丹麦、挪威、斯洛伐克、奥地利和荷兰六支队伍参加,单循环过后积分最高者获得冠军,积分前两名的球队获得2024年女冰世锦赛顶级组比赛资格。明日的末轮比赛,中国队将对阵荷兰队,这也是目前排名战绩榜前两位队伍之间的争冠战。



全国男排锦标赛小组赛 次轮激战

### 食品集团男排 负于北京队

本报讯(记者谢晨)2023年全国 男排锦标赛昨日在河北保定继续展开 小组赛次轮争夺,位于C组的天津食 品集团男排以0比3(12比25、21比 25、20比25)不敌北京队,遭遇本次比 赛的首场败绩。

面对本组中的最强对手、上届全锦赛亚军北京队,天津队昨日延续了首战的首发安排。不过比赛开始后不久,天津队的一传体系便受到严重冲击,比分差距随之被拉大,以12比25的悬殊比分丢掉首局。之后两局比赛,虽然天津队及时调整与北京队展开周旋,但比赛经验丰富的北京队多次把握住局末关键分的机会,天津队遗憾地连丢三局失利。

赛后天津队主帅刘浩略感无奈地说:"北京队的发球对我们的一传冲击非常大,而我们自身的发球保守,进攻失误也偏多,各个环节都被对手抑制住了,也导致第一局大比分落败。虽然后两局大家拼得还可以,但还是没有发挥出我们的训练水平。和北京队相比,也暴露出技术和经验等方面的差距。"

今日,天津队将对阵云南队。

#### 美网女单资格赛

### 王雅繁过首轮关

本报讯(记者张璐璐)在北京时间 昨天结束的2023年美国网球公开赛 资格赛女单首轮争夺中,"中国金花" 王雅繁送出双蛋,以2比0(6比0、6比 0)横扫世界排名第213位的捷克小将 贝莱克,晋级第二轮。

此外,职业生涯首次亮相美网资格赛的中国小将白卓璇以0比2(5比7、6比7)不敌日本选手本玉真唯,止步于首轮。资格赛七号种子、"中国金花"袁悦以1比2(6比4、2比6、6比7)不敌持外卡出战的美国选手凯斯勒,遗憾出局。

2023年全国女排锦标赛激战合肥

# 渤海银行女排轻取开门红

本报讯(记者谢晨)2023年全国女排锦标赛昨日在安徽合肥展开第二日的争夺,首轮轮空的卫冕冠军天津渤海银行女排迎来首秀。在A组小组赛首战中,天津队以3比0(25比22、25比12、25比19)轻取浙江队,夺得开门红。

开赛首日,浙江队以3比1击败河南队,不仅提前适应了赛场氛围与比赛节奏,还手握一个胜场和3分积分迎来昨晚与天津队一战。首次来到合肥赛区比赛、赛前仅有1小时适应场馆训练机会的天津队,昨晚开场后确实对场馆环境有些许不适应。

不过在首发阵容当中,二传手孟豆、自由人刘立雯、副攻手张世琦、主攻手陈博雅和刘美君等球员都经过排超联赛的历练,副攻手夏思佳和接应二传手刘鑫也拥有一定的比赛经验,因此即便浙江队全力冲击,天津队也凭借更胜一筹的关键分把握能力,以25比22拿下首局。后两局比赛天津队更是火力全开,最终连胜三局击败浙江队。

今日的小组赛末轮,天津队将对阵 河南队。如能顺利获胜,天津队将以A 组头名身份晋级八强复赛。

3比2险胜印度队

# 我男排晋级亚锦赛六强

本报讯(记者谢晨)2023年亚洲男排锦标赛昨日在伊朗乌尔米耶战罢首轮淘汰赛,中国队以3比2(31比29、19比25、25比18、22比25和15比13)险胜印度队晋级六强,接下来将与韩国队争夺一个四强席位。

中国队本场首发派出主攻手组合邓忻朋、王滨,王东宸、缪阮彤联手副攻线,接应二传手是张冠华,二

传手为陈磊炀,自由人是杨一鸣、李 天乐的轮换组合。经过五局鏖战, 中国队最终在决胜局以两分的优势 险胜。

12强淘汰赛首轮战罢,东道主伊朗队与日本队直通四强,中国队将与韩国队争夺一个四强席位,另一支四强队伍将在中国台北队与卡塔尔队之间产生。

U21 女排世锦赛3比2击败塞尔维亚队

# 中国队半决赛对阵巴西队

本报讯(记者谢晨)2023年世界 U21女排锦标赛昨日在墨西哥结束复 赛阶段的争夺,位于E组的中国队以3 比2(19比25、25比18、25比11、25比 27、15比12)击败塞尔维亚队,凭借复 赛三连胜的战绩排名E组首位,挺进 四强,半决赛将对阵巴西队。

在本届世锦赛的揭幕战中,中 国队曾以0比3不敌塞尔维亚队。 昨日再战,中国队做好了打翻身仗的充分准备。因此在这场五局鏖战中,已经提前锁定四强席位的中国队始终没有放弃争胜的念头,最终以3比2击败对手。

北京时间明天凌晨,复赛E组头名中国队将在半决赛中对阵F组第二名巴西队,另一场半决赛由日本队对阵意大利队。

世界杯男篮赛今日打响

### 中国队全力以赴 力争晋级

本报讯(记者王梓)2023年世界杯男 篮赛定今日打响,国际篮联昨日公布32支 参赛队伍最新一期的实力排名,中国队(下图)列第21位,高于同组两个对手南苏丹 队的第22位以及波多黎各队的第23位。

相较于上期排名,中国队下降两位,主要是受近期热身战绩的影响。同组对手中,实力最强的塞尔维亚队排名不变,位列第九。波多黎各队下降5名,排在第23位。唯一排名提升的是南苏丹队,他们凭借国际篮联对篮球欠发达地区的优惠政策一口气引入多名强援,排名升至第22位。

虽然从实力榜单来看,中国队目前排名高于南苏丹队和波多黎各队,但想要战胜这两个对手势必不会轻松。从力争亚洲队伍最佳战绩的角度出发,菲律宾队排名升至第19位也不是积极信号。虽说实力排名只能作为参考,但同样提醒着中国队想要实现晋级巴黎奥运会的目标,必须尽全力打好每一场比赛。



田径世锦赛西竞走选手再摘两金

## 中国竞走选手 依然颗粒无收

本报讯(记者谢晨)2023年世界田径锦标赛昨日凌晨在匈牙利布达佩斯战罢第五比赛日,挪威选手沃尔霍姆在男子400米栏决赛中展现绝对实力,作为该项目世界纪录保持者的他以46.89秒轻松摘金。

英国选手克尔以3分29.38秒获得男子1500米冠军,美国选手穆恩和澳大利亚选手肯尼迪以4.90米的成绩并列获得女子撑竿跳高金牌,多米尼加选手保利诺以48.76秒夺得女子400米冠军。

在第六比赛日上午进行的男、女35公里竞走比赛中,西班牙选手阿尔瓦罗·马丁、佩雷斯包揽两项冠军。中国选手贺相红以2小时37分21秒获得男子组第23名,王钦以2小时39分19秒排名第28位,扎西杨本中途被罚下;女选手中,白雪莹以2小时49分34秒排名第11位,切阳什姐和李毛措未能完赛。

#### 体育彩票开奖公告

### 排列3第23226期

开奖结果: 5 3 5				
	奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
	直选	27565注	1539注	1040 元
	组选3	24492注	302注	346 元

本期全国投注总额为50672614元, 天津地区销售额为698990元。

#### 排列5第23226期

 奖级
 全国中奖数
 单注奖金
 应派奖金合计

 非列5
 82注
 100000元
 8200000元

本期全国投注总额为19350736元, 195550446.98元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2023年10月23日。